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ПРОЦЕДУРА: BG05SFOP001-2.025 ПОВИШАВАНЕ НА ГРАЖДАНСКОТО УЧАСТИЕ В ПРОЦЕСИТЕ НА ФОРМУЛИРАНЕ, ИЗПЪЛНЕНИЕ И МОНИТОРИНГ НА ПОЛИТИКИ И ЗАКОНОДАТЕЛСТВО

ПРОЕКТ: BG05SFOP001-2.025-0003-C01 „ПОВИШАВАНЕ РОЛЯТА И ОТГОВОРНОСТИТЕ НА ГРАЖДАНИТЕ В ДЕМОКРАТИЧНОТО РАЗВИТИЕ НА МЕСТНО НИВО В ОБЩИНА БЕЛОСЛАВ“.

Изпълнител: Фондация „Николаевка“.

Партньор: Община Белослав. Дейностите по проекта ще се реализират на територията на община Белослав.

Визия: 
Настоящето проектно предложение е насочено към повишаване активността  на гражданите при определяне на обществените нужди и начините на тяхното задоволяване на местно и регионално ниво за постигане на отговорно и открито управление. Това изисква гражданите да имат възможността да участват в работата на местните и държавни органи и институции и да влияят при вземането на решения, изработването и изпълнението на политики, стратегически документи, закони и други нормативни актове, за да се постига максимална съгласуваност и консенсус между тях и държавата по различни теми от обществения дневен ред. 
Гражданското участие е сред основните права и характеристики на демократичното общество. С изпълнението на проекта фондация „Николаевка“ и община Белослав си поставят отговорната задача  да  изпълни със съдържание различните възможности и форми на включване на гражданите, да представят моментна снимка на състоянието в каква среда се проявява гражданското участие и повлиява ли реално на управленските решения.

В изпълнение на:
Дейност 3 – Съвместни дейности между НПО, като посредници на гражданите и бизнеса, и администрациите за реализация на публични политики, законодателство и управление.

Дейност 4 - Дейности по повишаване на обществената осведоменост и насърчаване на гражданското участие в процесите на формулиране, изпълнение и мониторинг на политики и законодателство.
Организирахме информационни събития. Информация и материали за тях можете да намерите тук.

1. Кръгла маса 10 души на 28.03.2023 г. в град Белослав.
2. Кръгла маса 10 души на 27.04.2023 г. в град Белослав.
3. Кръгла маса 10 души на 28.04.2023 г. в град Белослав.
4. Информационна кампания 31.05.2023 г. в град Белослав.
5. Информационна кампания 29.05.2023 г. в село Страшимирово.
6. Информационна среща 11.07.2023 г. в град Белослав.
7. Информационна среща 15.07.2023 г. в град Белослав.
8. Информационна среща 26.07.2023 г. в град Белослав.


При необходимост от допълнителни разяснения сме на Вашето разположение:

За контакти:
Борислав Френчев – Ръководител проект
Бяла 9101
ул. „Гроздьо Желев“ 19, бл.1, ап.1
e-mail: nikolaevka@abv.bg
https://beloslavcitizens.eu/
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